

## Protokoll fra seksjonsmøtet for Taekwondo, 1. juni 2024

<b>Åpning</b>	Leder i seksjonen Maria Erenskjold åpnet møtet og ønsket alle velkommen. Det ble deretter gitt praktiske opplysninger.
<b>Sak 1</b> Konstituering	<ul style="list-style-type: none"><li>▪ De fremmøtte representanter ble godkjent. Det var 13 stemmeberettigede og 6 observatører ved møtestart. Kjetil Rygh fikk tale og stemmerett fra og med sak nr. 5.1. Bror Jordahl fikk tale og stemmerett fra og med sak nr. 6 Terje Førund ble registrert som observatør. Da var det 15 stemmeberettigede og 6 observatører fra sak nr. 6</li><li>▪ Innkallingen ble godkjent.</li><li>▪ Sakliste ble godkjent.</li><li>▪ Forretningsorden ble godkjent.</li><li>▪ Som møtedirigent(er) ble følgende valgt; Kjetil Moberget</li><li>▪ Som protokollfører(e) ble følgende valgt; Robert Hamara</li><li>▪ Følgende tellekorps ble valgt; Robert Hamara og Kjetil Moberget.</li><li>▪ Til å gjennomgå og undertegne møteprotokollen ble følgende valgt; Ida Marie Johansen (Keum Gang TKD St. Hanshaugen) og Tuan Minh Nguyen (Tøyen TKD Klubb)</li></ul> <p>Følgende hadde ordet i saken; Ingen.</p>
<b>Sak 2 – Behandle beretningen</b>	Seksjonsstyrets beretning ble gjennomgått. Følgende endringer/tillegg ble bemerket; Ingen Beretningen ble godkjent enstemmig. Følgende hadde ordet i saken; Ingen
<b>Sak 3 – Behandle revidert regnskap</b>	Seksjonens regnskap ble behandlet. Følgende bemerkninger ble knyttet til regnskapet; Mindre feil ble nevnt og forklart. Regnskapet ble enstemmig godkjent. Følgende hadde ordet i saken; Maria Erenskjold (Oslo TKD Klubb) og Johnny Ravn (Skedsmo Tan Gun Taekwondo IL).
<b>Sak 4 – Kontingenter og avgifter</b>	
<b>Sak 4.1</b> Fastsette ev. kontingenter/avgifter	Forslag til kontingenter/avgifter ble fremlagt.  Seksjonsstyret foreslo følgende: Økning av seksjonskontingenten til 165 kr vedtas med ikrafttredelse fra 1. januar 2025, ble foreslått og diskutert.  Følgende vedtak ble fattet enstemmig; Økning av seksjonskontingenten til 165 kr vedtas med ikrafttredelse fra 1. januar 2025

	<p>Nåværende fordeling hvorav 42,- går til fellesdrift og resten til seksjonsdrift fastholdes</p> <p>Følgende hadde ordet i saken; Maria Erenskjold (Oslo TKD Klubb), Tove Hermanrud (Tøyen TKD Klubb) og Erling Mytting (Oslo TKD Klubb).</p>
<b>Sak 5</b> <b>Behandle forslag og saker</b>	En innkommet sak ble behandlet
<b>Sak 5.1</b> <b>Konkurranselicens 2025</b>	<p>Seksjonsstyret fremmet forslag om innføring av konkurranselicens fra 2025.</p> <p>Lisensen ble foreslått til å være et engangsbeløp på NOK 200,- per år for konkurranseutøvere.</p> <p>Implementering av konkurranselicens vedtas med ikrafttredelse fra 1. januar 2025 (gjelder ikke barn 9-12 år) ble vedtatt enstemmig.</p> <p>Det ble fremmet følgende forslag til engangsbeløp:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Seksjonen fremmet forslag på NOK 200</li> <li>2. Oslo TKD Klubb fremmet forslag på NOK 300</li> <li>3. Tøyen TKD Klubb fremmet følgende forslag på: NOK 250 for poomsae; NOK 300 for kamp og NOK 350 for poomsae/kamp</li> </ol> <p>Engangsbeløp på NOK 300,- per år ble vedtatt med 8 stemmer  Forslag nr.1 fikk 6 stemmer, mens forslag nr.3 – 0 stemmer</p> <p>Følgende hadde ordet i saken: Maria Erenskjold (Oslo TKD Klubb), Erling S. Mytting (Oslo TKD Klubb), Sune Ower Østli (Oslo TKD Klubb), Tuan Minh Nguyen (Tøyen TKD Klubb)</p>
<b>Sak 6 –</b> Behandle langtidsplan og langtidsbudsjett	<p>Langtidsplan (4 år) med innsatsområder for forbundet og seksjonene foreligger til behandling på forbundstinget. Seksjonsspesifikke forhold i denne ble behandlet og ingen bemerkninger ble knyttet til denne.</p> <p>Langtidsplanen ble godkjent.</p> <p>Seksjonens langtidsbudsjett (neste 2 år) ble presentert og følgende bemerkninger ble knyttet til dette;</p> <p>Langtidsbudsjettet ble tatt til etterretning.</p> <p>Følgende hadde ordet i saken; Maria Erenskjold (Oslo TKD Klubb)</p>
<b>Sak 7</b> Valg	Valgkomiteens innstilling til seksjonsstyret:

Seksjonsstyret; Leder, nestleder, 3 styremedlemmer og 2 varamedlemmer

Alle kandidater blir kontrollert ift. Valgbarhet.

**Leder:** Maria Erenskjold

**Nestleder:** Kjell-Erik Andal

Medlemmer:

Navn: Johnny Ravn

Navn: Ine Marie Johansen

Navn: Martin Dirks Mongstad

**Varamedlemmer:** Knut Olav Brecke. Erlina S Mvttina

#### Valg av seksjonsstyre:

- Som seksjonsleder ble Maria Erenskjold (Oslo TKD Klubb) valgt enstemmig.
- Som nestleder ble Kjell-Erik Andal (Ski TKD Klubb) valgt enstemmig.
- Som styremedlemmer (3 stk.) ble innstilt av valgkomitéen: Johnny Ravn, Ine Marie Johansen og Martin Dirks Mongstad. Kjetil Rygh fremmet forslag om Erling S. Mytting (Oslo TKD Klubb) som styremedlem.  
Følgene ble deretter valgt som styremedlemmer:
  - Johnny Ravn (Ski TKD Klubb) med 13 stemmer
  - Ine Marie Johansen (Keum Gang Taekwondo) med 13 stemmer
  - Erling S. Mytting (Oslo TKD Klubb) med 13 stemmer
- Som varamedlemmer (2 stk.) ble innstilt av valgkomitéen: Knut Olav Brecke og Erling S. Mytting som ble valgt som styremedlem.  
Det ble fremmet forslag om Kine Solvang Tellnes (Keum Gang TKD St. Hanshaugen) og Martin Dirks Mongstad (Vågen TKD Klubb)  
Følgene ble deretter valgt som varamedlemmer:
  - Knut Olav Brecke (Tøyen TKD Klubb) med 14 stemmer
  - Martin Dirks Mongstad (Vågen TKD Klubb) med 8 stemmer

Representant til forbundsstyret: Seksjonsleder Maria Erenskjold

#### Valg av valgkomité:

##### **Seksjonsstyrets innstilling**

Terje Førstund (ØRBS) - leder

Anna Kim (Osterøy tkd) - medlem

Lone Lystad (Heimdal TKD) - medlem

Stig Ove Ness (Oslo TKD) - vara

- Som leder ble Terje Førstund (Øvre Romerike Budo Klubb) valgt enstemmig.
- Som medlemmer (2 stk.) ble følgende valgt enstemmig;
  - Anna Kim (Osterøy TKD Klubb)
  - Lone Lystad (Heimdal TKD Klubb)

	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Som varamedlem ble Stig Ove Ness (Oslo TKD Klubb) valgt enstemmig;</li> </ul> <p>Følgende hadde ordet i saken; Maria Erenskjold (Oslo TKD Klubb), Terje Før Sund (Leder valgkomité), Kjetil Rygh (Nesodden TKD Klubb), Tove Hermanrud (Tøyen TKD Klubb), Ine Maria Johansen (Keum Gang TKD St.hanshaugen), Knut Olav Brecke (Tøyen TKD Klubb).</p>
<b>Sak 8 Diskusjon</b>	<p>Sett i lys av langtidsplanen, langtidsbudsjettet og tingdokumentene for øvrig, og da spesielt «Kampsport 2.0», inviteres seksjonsmøtet til en generell diskusjon «rundebordskonferanse» om hvilke saker og temaer seksjonsstyret særskilt skal prioritere i den kommende tingperioden.</p> <p>Dette er ingen vedtakssak, men forslagene, ideene, hovedtrekkene og konklusjonene i diskusjonen protokolleres og oversendes nye seksjonsstyret.</p> <p>Oppsummering: Status over politiske og økonomiske beslutninger ble diskutert samt behovet for å forbedre informasjonsflyten.</p>
<b>Avslutning</b>	<p>Påtroppende styreleder fikk ordet og takket for tilliten. Deretter ble møtet avsluttet med utdeling av gavekort og blomster.</p>

Protokollskriver sign.  
Robert Hamara

Protokollundertegner sign.  
Ine Marie Johansen

Protokollundertegner sign.  
Tuan Minh Nguyen

